NAPAPTHMA llI: Aokipaoia ota MaOnpotika

1° MEPOZ

0 Ayopt [0 Kopitot

Na onuewwosig pe X to KOUutakt mou SeiyveL Tn owoTH Anavrnon

1. a) Nowog eivat o apBudC “Tplavta XIALAdEeG evtakooLa Eva;”;
(I (I (I (I
30510 30501 30051 35100

B) Nolog puokog aplBuog eivat peta tov 99.999;

2. Tuatio €xeLto 8 otov aplBud 49,68;

O O O O
8 &8 1 8
1000 100 8 10
3. Nwg ypadetatto 15% wc KAAoUQ;
O O O O
E R e
1000 10 100
4. Nwg ypadetat o apBuog 0,04 wg KAAoua;
O O O O
444w
1000 10 100 100

5. Molo KAdopa Tou oXAHOTOG SELXVEL TO OKLOGUEVO UEPOG;

| O o O O
iz | 1 s 1 s
12 7 5 12
6. Na KAveLg TIC mpatelc:
o) 107+68+356 = B) 350:50=
1
v) 36,8+23,4-16,2 =

3
— 4 —=
6)5 5



2.1
#8371
9]

7. SuUTANPwWoTe Tov aptOpuo mou Asimet: [ — 15=28

8. Motov aplBuod Seiyvel To BeAdxy;

9. JuUMARPwWOE Toug aplBuoug ou Asimouv:

3, 6, 10; 15; 7 ’

10. No. GUMITANPWOELG T KEVA e €va amd Ta cUPBoAa > (peyaAltepo) f <

(LkpOTEPO)

a) 12,53 ..12,6 B) 0,354 ... 0,3459 y) 2,365 ... 2,37

11. Av to tpiywvo ABI €ival LGOOKEAEG
(AB = AT) kat n ywvia B = 38° X

TOTE N YWVIOL X S
ny 3

12. Twa va Bpelg tt PabBud €Pfyaleg oe KAmolo TPiPNVo oto oxoAeio cou,
PooBETEL 6AOUC TOUG BaBuoUC oou Kal SLaLpeic To anmotéAeopa e To TTARB0G

TWV pHabnudtwv.
O Babuog avutog ovopdletal Méoog Opog Tou TpLURVOU.

Ot BaBpot tpunvou 2 cuppadntwy cou Atav oL ENG:

AN

19 17 20 16 16 17 15 17

18

20

Avva 19 19 16 15 16 20 20 15

16

17

Molog vopuilelc mrye KAAUTEPA OTO TPLUNVO KoL yLaTi;

KaAUtepa Ta KOTAPEPE et ylati



13. Na umoAoyioelg:

o) 3-(2,5+1,2)-8:8+5,3 =
53). (2.1
P) (6'5)*(5-3)

y) 3 +2%=

60

14. Auto 1o ypadnua Seixvel ta
EKATOOTA BPOXNG MOV EMECOV OF
pLo TtepLoxn amo tov lavoudplo
HEXPL TOV lOUALO.

50

40

a) Noco €PBpete tov lavoudplo; 30

20

10

o , , , 0 IAN OEB MAP AMP MA IOYN IOYA
y) Nooo €Bpe€e amod tov Maptio pEXPL

tov Mato;

15. Nooa mAakAKLa Omwg - lem  Ba xpelaotolV yia vo KAAUPELS TN
cm
Suthavn emidavela; > om
0) Oa XPELACTOUV ....ceveurererannene TIAOLKALKLOL 4em

B) MNoto eival to ePPBASOV TNG LEYAANG ETILPAVELAG; voveeverrrreeerererernrrrereeresernnes

16. Moool pkpol kuPoL Ba xpelaoctoly, yla va YEULOELS TO LEYAAO KOUTL;

l
1cm
1cm

1cm
4cm

2 cm

2cm



a) 2To pHeyAAo Kouti Ba xwpEOOLV ........ pLKkpol kuBot

B) Notoc eival o 6ykog Tou peyaAou KouTLou;

17. Jwoto ) Aabog;
2Q3TO NAOOZ

To &BPOLGHA TWV YWVLAV £VAC TPLyWVouU eivat 360°

Mua euBeia ywvia sivat peyolvtepn amd 180°

‘Eva LoooKeAEG Tpiywvo £xel U0 TAEUPEG LoEG

KaBe tetpaywvo eivat poppog

Avo tplywva eival toa, otav €xouv OAEG TG YWVIES
TOUG LOEG

KaBe tpiywvo €xel pia Baon

18. Jnueilwoe Ta ypAUUOTO TIOU TIPETIEL:

VI /00¢T

Tpilywva:

TetpamAevpa:

Iteped:

19. Na urtoAoyioelg o X:

a)av x+5=12t0te = B) avi0—x=4tote x=____
y) av 2:x =14 tote x=___ 6) av x:5=10to0tE =

€) av10:x=2T0TEX=__ ot) avax-1=11toéte x=__



2° MEPOZ

A. a) NapakoAovBnoeg pabnuata oto mpoypapua tng Evioxutikng AdackaAiog yla
Ta Mabnuatikd;

NAI OXl
Mépuot
®£tog
JUUMANPWOEC AUTO To tTeoT Mépuat; [ NAI ] OXI

B. Oa mapakoAoubnoelg ta pabipota g Evioyutikng AwdaokaAiog ota
MaOnpatika
TNV €NOpEVN xpovid: 01 NAI [ OXI

Av oupueteixeg, mapakadoUue va BaAELg o KUKAO TNV aravtnon mou oou talplalel

I. Eloal evxaplotnuévog/n and ta pabnuata tng Evioxutikig Adaokaliog ota

MaOnpotika;
O O O O O
Mapa oAU MoAuv Apketd Atyo KaBoAou

A. Ta padnpoata tng Evioxutikig AtbaokaAiag ota Mabnpatikd oe BornOnoav:

Ndpa | NoAVv | Apket | Aiyo | KaBoAo
TLOAU a v

Na kataAdBelg ta Mabnpoatika

Na BeAtwwoelg tnv enidoon pou ota
MaBnuaTKA TOU KAVOVIKOU

TPOYPAUUATOG

Noa aoBavBeic otL pmopeic va ta
katadépelc ota Mabnuatika




